



## К 60-летию со дня рождения

### АБДУЛЛАЕВ АЛИГАДЖИ АБДУЛЛАЕВИЧ

Абдуллаев Алигаджи Абдуллаевич родился 21 марта 1945 г. в горном ауле Дагестана в семье сельских тружеников. Несмотря на трудные послевоенные годы, в которые проходило его детство, Алигаджи тянулся к знаниям, много читал, впитывая все, что можно было достать в сельской библиотеке.

С детства, наблюдая в каждом доме апофеоз войны, он мечтает стать врачом и учится так, чтобы эта мечта осуществилась. В 1962 году он с золотой медалью окончил среднюю школу и поступил в Дагестанский государственный медицинский институт. В 1964 г. был призван в ряды Советской Армии, где служил санинструктором. В 1971 г., после окончания мединститута, был распределен в Тульскую область, где работал участковым врачом до 1974 г.

В 1975-1978 гг. учился в очной аспирантуре по кардиологии на кафедре госпитальной терапии №1 (зав. — проф. Люсов В.А.) 2-го МОЛГМИ им. Н.И. Пирогова. В 1979 г. защитил кандидатскую диссертацию, посвященную изучению аритмий, “Изменение реологических свойств крови при пароксизмальных нарушениях ритма сердца под действием медикаментозной и электроимпульсной терапии” в Институте кардиологии им. А.Л. Мясникова (г. Москва). С 1978 года по настоящее время работает в Дагестанской государственной медицинской академии. Докторскую диссертацию “Роль плазмафереза и плазмосорбции в комплексном лечении больных в остром периоде инфаркта миокарда” выполнил в докторантуре на кафедре госпитальной терапии №1 2-го МОЛГМИ им. Н.И. Пирогова и защитил на специализированном диссертационном совете по кардиологии ММА им. И.М. Сеченова в 1995 году.

С 1995 года Алигаджи Абдуллаевич заведует ка-

федрой кардиологии и семейной медицины факультета последипломного образования. В 1996 году ему присвоено ученое звание профессора. Алигаджи Абдуллаевич — член Правления и республиканского отделения Всероссийского научного общества кардиологов, заслуженный деятель науки и заслуженный врач Республики Дагестан.

На кафедре, возглавляемой Алигаджи Абдуллаевичем, проводится тематическое усовершенствование и первичная специализация врачей по специальностям: кардиология, общая врачебная практика/семейная медицина, функциональная диагностика, скорая медицинская помощь и терапия. Алигаджи Абдуллаевич — инициатор внедрения принципов доказательной медицины в кардиологии в Республике Дагестан.

Алигаджи Абдуллаевичем опубликовано более 100 научных работ по кардиологии, под его руководством защищено несколько кандидатских и запланирована докторская диссертация. В настоящее время Алигаджи Абдуллаевич занимается разработкой проблемы вторичной профилактики ИБС в постинфарктном периоде.

Алигаджи Абдуллаевич является членом редакционных советов научных журналов: “Российского кардиологического журнала”, “Вестника семейной медицины” и журнала “Российский семейный врач”.

Коллеги и ученики от души поздравляют Алигаджи Абдуллаевича с юбилеем и желают здоровья и дальнейших успехов в развитии кардиологической науки в Дагестане!

*Редколлегия и редакционный совет РКЖ присоединяются к поздравлениям и желают юбиляру творческих побед и радости жизни !*